
 

 

 
Referat af bestyrelses møde i HBH afholdt den 15. August 2024 
 
Deltagere: 
Steffen 
Brian 
Kim 
 
Afbud fra Jacob og Jens 
 
Referent: Kim 
 
 
1) Referat fra sidste møde (2. april) 
 
Er tidligere sendt til bestyrelsen og godkendt. Ligger på  klubbens 
hjemmeside. 
 
2) Oplæg til nyt samarbejde i havnen (Oplæg vedhæftet) 
 
Godkendt af bestyrelsen og sendes til kommunen, der vedlægger den 
indkaldelsen til næste SU møde (19. september). 
 
Vi sender oplægget til de andre klubber (den røde, blå og grå) inden mødet, 
for at få deres umiddelbare reaktioner, så vi er forberedt på diskussionen 
under SU mødet. 
 
3) Deltagelse i møde om flydebroer med HK (indkaldelse rundsendt til 
bestyrelsen) 
 
Jacob deltager for klubben. 
 
4) Klubbåd til ikke sejlenede medlemmer (v. Steffen) 
 
Der uddeles en konceptnote på mødet, som Steffen gennemgår. Principperne 
i forslaget godkendes af bestyrelsen. 
   
Steffen ligger en notits på facebook, der orienterer om projektet - folk må 
gerne kommenterer. 
 
Herefter kan der skrives fondsansøgninger 
 
5) Masteskure. Udvalget foreslår, at vi køber os til at få tagene lavet (ca. 
40.000 kr). 



 

 

 
Bestyrelsen beslutter, at der skal indføres brugerbetaling for brug af 
masteskurene for at beskytte klubbens økonomi.  Sammenholdt med 
betalingen i den Røde klub, foreslåes et gebyr på 200 kr. pr år.  
 
Vi laver opslag på facebook og hjemmesiden om projektet, som i første 
omgang finansieres af  klubkassen.  
 
Udvalget sætter arbejdet igang nu. 
 
Pr. 7 okt. skal alle master i skuret, være mærket med officiel mærkat fra 
Horsens Bådeklub. Alle andre master fjernes af klubben. 
 
6) Skal traktoren sælges ? 
 
Vi spørger i tirsdagsklubben om de vil hjælpe. 
Ellers opslag på facebook om der er nogen der vil købe - eller hjælpe klubben 
med at sælge den? 
 
7) Skal klubben stadig være frontkæmper i marinaen? Skal vi evt spørge 
medlemmerne om de syntes vi skal bruge kræfterne på vores klub i stedet. 
 
Der fornemmes en vis fatique i forhold til samarbejdet med Horsens 
Kommune. Der bliver ikke svaret på mails og aftaler overholdes ikke.  
 
Bestyrelsen er enige om, at vi afventer næste SU møde, inden vi fortsætter 
denne diskussion.  I mellemtiden holder vi lav profil.  
 
8) Opfølgning på sidste SU møde - div. manglende svar og ingen samarbejde 
overhovedet - herunder opfølgning på referatet. 
 
På trods af flere henvendelser til havnekontoret og rådhuset om opfølgning 
på mødet, herunder rettelse af et mangelfuldt og fejlbehæftet referat, har der 
ikke været nogen respons.  
 
Vi er løbet tør for ideer til hvordan vi kan få skabt en konstruktiv dialog med 
kommunen. Hvis ikke vores forslag til en ny samarbejdsmodel bringer 
forbedringer, er vi nødt til at gentænke vores tilgang til Horsens Kommune.  
  
Lige nu trykker vi på pyt knappen - og tager det op på næste SU møde.  
 
9) Næste SU  
 
HBH står for afviklingen af mødet den 19. september kl. 17:00 i klubhuset - vi 
står også for forplejningen. Brian og Kim er ansvarlige. 



 

 

 
10) Økonomi - herunder hvordan skal vi opkræve kontingent 2025? 
 
Steffen fremlagde likviditetsoversigt - ingen bemærkninger fra bestyrelsen.  
 
Ang opkrævning 2025 blev det besluttet, at dette kan ske på følgende måder: 
 
 - mobilepay. 
 - bank overførsel. 
 - fysisk i klubben på en bestemt dag. 
   
11) Lejekontrakt - Opfølgning 
 
Kommunen har oplyst, at der ikke gives forlængelser af kontrakter før 
lokalplanen for marinaområdet er godkendt. Vores kontrakt løber frem til 2029 
- så der er stadig tid. Der er ingen oplysninger om tidshorisonten for 
lokalplanen.  
 
12) aob 
  
 


